



ПРЕСС-РЕЛИЗ

1 февраля 2024 г.

С 1 февраля 2024 года Социальный фонд России проиндексировал размер материнского капитала на 7,4%

С 1 февраля Социальный фонд России проиндексировал на 7,4% размер материнского (семейного) капитала. Максимальное повышение коснулось родителей, которые пока ни разу не распоряжались средствами маткапитала. Для таких семей сумма выросла на 43,4 тысячи рублей и составила более 630 тысяч рублей. Если оформлен повышенный материнский капитал на второго ребенка и при этом не было никаких трат по сертификату, сумма выросла на 57,4 тысячи рублей, до 833 тысяч рублей. Родителям, сохранившим часть средств на сертификате, в феврале также был проиндексирован их остаток.

Информация о сумме неизрасходованного материнского капитала доступна родителям на портале госуслуг. Соответствующий [сервис](#) Социального фонда позволяет всегда иметь под рукой актуальные данные о средствах, которые семья может направить на существующие направления программы.

Напомним, что право на материнский капитал имеют семьи с двумя детьми, рожденными в период с 2007 по 2019 год, а также семьи, в которых первый ребенок появился, начиная с 1 января 2020 года.

В Марий Эл более 20 тысяч семей частично или полностью сохранили средства материнского капитала.